
OBČ. ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE

Zimski program je
pripravljen
Na snegu bo uživalo 400 otrok

Tako kot vsako leto se je tudi letos v začet-
ku novembra sestal na letni seji klub vzgoji-
teljev pri obč. Zvezi prijateljev mladine Ljub-
Ijana Bežigrad. Ocenili so realizacijo vsebirv
skega programa dela z otroki na zimovanju
in letovanju v letu 1987.

Iz poročila, ki ga je prebrala predsednica
kluba Majda Šubelj, lahko strnemo nekaj
pomembnih podatkov. Letos se ie iz naše
občine organiziranih oblik prostega časa
med počitnicami udeležilo 310 predšolskih
otrok in 780 šolskih otrok. V mladinskem
počitnižkem domu Drago Makuc - Muc in
domu IMP v Fiesi - je bila za 477 učencev
organizirana še poletna šola v naravi. v O-
ganizaciji zveze prijateljev mladine se je po-
čitnikovanja skupaj udeležilo 1.571 otrok.
Prav je tudi, da zapišemo, da je 313 otrok
prejelo regres k stroškom zimovanja oziro-
ma letovanja.

Pomemben finančni prispevek SlS sociat-
nega skrbstva Lj. Bežigrad je tako omogočil,
da se je teh oblik udeležilo lepo število otrok,
ki bi v drugačnih okoliščinah prav gotovo
ostali doma. Nič manjši pa ni prispevek SIS
otroškega varstva, ki je vsem udeležencem
»znižal« ekonomsko ceno oskrbenga dne za
20 %.

Zato, da so vsi otroci uživali na snegu ali
na morju, je bilo letos vključenih 111 Ijudi
- poklicnih učiteljev, študentov aii dijakov
pedagoške smeri v okviru kluba vzgojiteljev.
Za šolo v naravi je bilo v okviru OS, ki so se
tega programa udeležile, angažiranih več
kot 40 učiteljev.

Majda Subelj je v poročilu poudarila, da je
btl seminar za vse sodelujoče izveden v maju

mesecu. Obravnavali so naslednje teme: hi-
gienski režim v bazi; otrok in igra; agresivni
otroci na letovanju in priprava programov
pred odhodom v bazo.

Skozi vse izmene je bilo čutiti enotnost
v pristopu pri delu z otrokt, harmonijo med
ekipo in dobro počutje v sleherni izmeni.

Bili so tudi kritični. Ni jim bilo vseeno, ko
je predsednica izpostavila posamezne »cvet-
ke«. Dogovorili so se, da kritična beseda ne
pomeni nezaupanje do večine članov ktuba,
ampak vzpodbudo za delo v naprej. Posa-
mezniki, ki pa tej zelo odgovorni nalogi niso
kos, se bodo poslovili.

Za zimske počitnice v letu 1988 je načrto-
vano, da bi se izven Ljubljane zimskega pro-
grama na snegu udeležilo 250 šolarjev, pred-
vsem iz nižjih razredov in 150 predšolskih
otrok. Šolarji bodo zimovali v času od 16. 1.
do 23. 1. in od 23. 1. do 30. 1. 88 na Vran-
skem. od 17.1.do24.1. naVelikih Blokah in
v času od 23. 1. do 30.1., skupaj z vrstniki iz
občine Center, v njihovi bazi v Gorjah.

NJaJi šolarji se bodo veselili in uživali na
snegu v prijetnem domu IMP na Vojskem
v času od 15. 2. do 22. 2. in sicer iz VVO
Ciciban in WO Jelka in od 22. 2. do 29. 2. iz
VVO Mladi rod in VVO Rezke Dragar. Baza
Vransko pa čaka male šolarje od 30.1. dalje.

Vse podrobnosti bodo starsi za sezono
1988 izvedeli na osnovnih iolah prl soclal-
nlh delavkah, v VVO pa pri vodstvu vrtcev.
Seveda se za fnformacije lahko obrnejo tu-
di neposredno na Zvezo prijateljev mladine
Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13, osebno
ali po telefonu 310-047.
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